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Sensor MDK-1 H-1215

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Multi-differential ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Edelstahl, 
Gehäuse # 2

Stainless steel; 
housing # 2

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 3 mm Approx. 3 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

MDK-1 H-1215 500 kHz - 5 MHz 75 x 9,5 mm 3,9 A0M 995 1215 001 01 1

Tastsensoren MDK

Sensortyp MDK 30-4

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Multi-differential ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
  # 30

Plastics (Delrin); 
  # 30

Wirkbreite/
Active Area

 Ca. 4 mm Approx. 4 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

MDK 30-4  10 kHz - 2 MHz 50 x 15 x 13 mm ASP40470
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Testplatte TP 079.05.1/
Reference Standard Conductivity

Bezeichnung/
Typ

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

TP 079.05.1 130 x 50 x 9 mm A0M0020079001051

KAS Sensors - Conductivity and layer thickness

Testplatte TP 079.04.1/
Reference Standard Conductivity
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Testplatte TP 105/
Reference Standard Layer thickness

Cables to connect KAS conductivity and layer thickness 
probes to ELOTEST M2/ M3/ B300

Bezeichnung/
Typ/ Name

Bestell-Nummer/
Part number

Beschreibung/
Description

EK-2-023 A0MW100000023011
Cable to connect Rohmann conductivity and layer thickness 
probes to ELOTEST M2 / M3 / B300
Fischer 11M104 <-> Fischer7M103, Length: 2 m

EK-5-023 A0MW100000023021 Length 5 m

Testplatten
Test pieces

Bezeichnung/
Typ

AlMg1 - 3.2315 Aluminium-Inlet ca. 33 % IACS/ AlMg1/ 3.2315

AlCuMgPb- 3.1645 Aluminium-Inlet ca. 46 % IACS/ AlCuMgPb/ 3.1645/ 3.2315

Al99,5 - 3.0255 Aluminium-Inlet ca. 59 % IACS/ Al99,5/ 3.0255

Bezeichnung/
Typ

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

TP 079.04.1 130 x 100 x 9 mm A0M002007001041

Testplatten
Test pieces

Bezeichnung/
Typ

1 Titan-Inlet ca. 1% IACS/ TiAl6V4/ 3.7165

2 Edelstahl-Inlet ca. 3 % IACS/ 1.4305

3 Messing-Inlet ca. 28 % IACS/ CuZn3Pb3/ Ms58

4 Aluminium-Inlet ca. 33 % IACS/ AlMg1/ 3.2315

5 Aluminium-Inlet ca. 46% IACS/ AlCuMgPb/ 3.1645

6 Kupfer-Inlet ca. 101 % IACS/ Cu-E

Bezeichnung/
Typ

H x B x 
H x w x

Artikelnummer
Ordernumber

TP 105 50 x 100 x 6 mm A0M0020105001011

Testplatten
Test pieces

Beschreibung/
describtion

TP 105
Referenzstandard für die Schichtdickenprüfung 
Trägerplatte aus Aluminium
Kalibrierfolien 50µm/ 100µm/ 500µm/ 1000µm 

TP 105
Reference standard for coating thickness measurement 
Aluminium base plate
Reference film 50µm/ 100µm/ 500µm/ 1000µm

Kabel zum Verbinden von KAS-Sensoren für Schicht-
dickenprüfung an ELOTEST M2/ M3/ B300
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Sensor KD 2-1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Differenz-Ferritkern ø 1,0 mm, 
transformatorisch

Differenz-ferrite core Ø 1.0 mm, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Edelstahl Stainless steel;

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,5 mm approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KD 2-1 10 kHz - 1 MHz 75 x 9,5 mm 1,6 mm ASP20010

Sensor KD 29-H 1124

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Differenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Differential ferrite core, transformer

Gehäuse/
Housing

Edelstahl, Gehäuse # 1124 Stainless steel; housing # 1124

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 7,5 mm Approx. 7,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KD 29-H 1124 100 kHz - 1,5 MHz 62,2 x 20 mm 20 mm ASP23011
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KD Sensors

Sensor KD-1 H-85

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Differenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Differential ferrite core, transformer

Gehäuse/
Housing

Edelstahl mit Kunststoffspitze Differential ferrite core, transformer

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 1,5 mm Approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KD-1 H-85 100 kHz - 1 MHz 77 x 11 mm 3,2 mm A0M 001 0085 001 02 1

Tastsensoren KD
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Sensor KDA 85-1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Differenz-Ferritkern, transforma-
torisch, mit Absolutwertabgriff 
zur Abstandskompensation

Differential ferrite core, transformer, 
scans the absolute values for distance 
compensation

Gehäuse/
Housing

Edelstahl mit Kunststoffspitze Stainless steel with plastic tip

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 1,5 mm Approx. 1.5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KDA 85-1 100 kHz - 1 MHz 77 x 11 mm 3,2 mm ASP23120
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Tastsensoren KDA + KDS

Sensor MDK 2-1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern, trans-
formatorisch

Multi-differential ferrite core, trans-
former

Gehäuse/
Housing

Kunststoff, Stiftgehäuse # 2 Plastics; pencil housing # 2

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 3 mm Approx. 3 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

MDK 2-1 500 kHz - 5 MHz 75 x 9,5 mm 3,9 mm ASP40010

Tastsensoren MDK

Sensor MDK 4-1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Multi-differential ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Minischuhgehäuse # 4

Plastics (Delrin); 
mini shoe housing # 4

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 3 mm Approx. 3 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

MDK 4-1 500 kHz - 5 MHz 30 x 10 x 20 mm ASP40020

Sensor MDK 9-4

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Multi-differential ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
  # 9

Plastics (Delrin); 
  # 9

Wirkbreite/
Active Area

 Ca. 4 mm Approx. 4 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

MDK 9-4  10 kHz - 2 MHz 50 x 15 x 13 mm ASP40450

-> Federnde Prismenführung 
aus Kunststoff

-> Springlocaded platic 
V-groove guide

Sensor KDS 2-2

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Differenz-Ferritkern, magnetisch 
geschirmt, transformatorisch

Differential ferrite core, transformer, 
MAgnetically shielded

Gehäuse/
Housing

Kunstoff oder Metall Platic or Metall

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 1,5 mm Approx. 1.5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KDS 2-2 500 kHz - 8 MHz 75 x 9,5 mm 2,5 mm

ASP25050 -
Kunststoffgehäuse/ plastic 
housing
ASP25051 -
Metallgehäuse/ metal 
housing
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Tastsensoren MDK

Sensortyp MDK 43-18

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern, 
transformatorisch

Multi-differential ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
  # 43

Plastics (Delrin); 
  # 43

Wirkbreite/
Active Area

 Ca. 20 mm Approx. 20 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

MDK 43-18  500 kHz - 200 kHz 43 x 25 x 25 mm ASP41500

MDK Sensors

Sensor MDK 1-23
 

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Multidifferenz-Ferritkern mt 23 
mm Basisabstand, transforma-
torisch

Multi-differential ferrite core with 23 
mm basic distance; transformer

Gehäuse/
Housing

Aluminium, eloxiert, Gehäuse # 1 Aluminum; anodized; housing # 1

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 25 mm Approx. 25 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

Artikelnummer
Ordernumber

MDK 1-23 100 Hz - 100 kHz 34 x 34 x 43 mm ASP41700
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